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e Vastaa jokainen tehtivi eri konseptille.
e Funktiolaskin sallittu.
e Palauta kaavakokoelma

1. 10 laatikossa on Jokaisessa on sama méiira ja hyvin paljon kuulia. Neljissi laatikossa
on punaisia ja kuudessa laatikossa sinisid kuulia. Henkil A valitsee ensin satunnaisesti 5 eri
laatikkoa ja sitten jokaisesta yhden kuulan. Henkilé B puolestaan siirti kaikki kuulat yhteen
laatikkoon ja valitsee sitten satunnaisesti 9 kuulaa. Kumpi henkils saa todenndkoisemmin
tasmaélleen 3 punaista ja 2 sinistd kuulaa .

2. Laske P(1< X - E(X) < 2), kun
a) X ~ Tas(0,3)

b) X ~ Poi(2)

c) X ~N(-2,9).

3. Jatkuvan satunnaisvektorin (X,Y) tiheysfunktio ja otosavaruus ovat
fay) =7 0={@)]0<2< V3 1<y<3)

a) Laske todenné%«')'isyys P(a?+y>2)
b) Mitéi on E (“3—) :
Y

4. Komponentin luotettavuudeksi on ilmoitettu 0.98 eli komponentti kestis vaaditun ajan
talld todennéksisyydelld. Kun 1000 komponentin testauksessa 16ytyy 27 viallista komponent-
tia, onko sen perusteella syyti olettaa, ettd luotettavuus olisikin laskenut. Testaa asiaa 5%:n
merkitsevyystasolla.

Vihjeitd: Laske todennékdisyys, ettd luotettavuuden ollessa 0.98, 1000 komponentin erissi
oli vihintdén 27 viallista komponenttia. Kiyts binomijakauman normaaliapproksimaatiota ja
jatkuvuuskorjausta.



